
Καμία καταδίκη στο κίνημα μέσα και έξω από τον
στρατό-Στις 21 Μαρτίου εκδικάζεται η Έφεση της
δίχρονης καταδίκης του Νίκου Αργυρίου για την
καταγγελία για Καψόνια!

Πριν από ένα χρόνο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εξασφάλισε πλήρη στήριξη στην «Ελληνική Ανεξάρτητη
Δικαιοσύνη» η οποία προχώρησε μέσω της καταδίκης πρωτοδίκως του ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων σε μια ασύδοτη καταστολή κάθε
στοιχειώδους αστικοδημοκρατικού δικαιώματος. Παραβιάζοντας χωρίς κανένα δισταγμό δεκάδες
διατάξεις περί δικαιωμάτων και δίκαιης δίκης, είτε των πολιτών είτε του κατηγορουμένου, καταδίκασε
στην παραπάνω εξοντωτική ποινή, μέλος της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων, επειδή στην
ιστοσελίδα της Επιτροπής είχε προ εξαετίας δημοσιευτεί επιστολή φαντάρου που κατήγγειλε καψόνια στο
στρατόπεδο.

Η διαδικασία που ακολουθήθηκε στην δίκη κάθε άλλο παρά το νόμο υπερασπιζόταν και θύμιζε
μετεμφυλιοπολεμικές σκηνές δικαστηρίων. Με παράνομη άρση απορρήτου, παρακολούθηση του
τηλεφώνου τού προσωρινού κατόχου, με άρνηση να εξεταστούν όλοι οι μάρτυρες υπεράσπισης αλλά και
με μία δικαστική έδρα να απαντά αντί του μηνυτή, το κλίμα της δίκης ήταν φανερό πως ήταν
προδιαγεγραμμένο να καταδικάσει τον Νίκο Αργυρίου μέλος της Επιτροπής Αλληλεγγύης
Στρατευμένων.

Τα καψόνια στον στρατό σίγουρα δεν εξαφανίστηκαν όπως διατείνεται ο μηνυτής όπως ούτε και οι
αυτοκτονίες των φαντάρων, οι συνθήκες διαβίωσης τους είναι κάκιστες ενώ τα εθνικιστικά περιστατικά
και τα αλισβερίσια ναρκωτικών συνεχίζουν να υπάρχουν θυμίζοντας μας πόσο αναγκαία είναι η
παρέμβαση ενός κινήματος μέσα και έξω από τον στρατό που θα υπερασπίζεται το δικαίωμα του
φαντάρου ως πολίτη με στολή.

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και η Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων συνέβαλαν
στην δημιουργία φιλειρηνικού κλίματος χρόνια τώρα με την αντίσταση στον μιλιταρισμό και στον πόλεμο.
Δεκάδες φαντάροι δημοσίευσαν, διαμέσου της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων, γράμματα
εναντίωσης στους δολοφονικούς Νατοϊκούς πολέμους, από τη Βοσνία και το Κόσσοβο ως το Ιράκ και το
Αφγανιστάν. Σταθερά προέβαλλε την ανάγκη κατάργησης των πολεμικών δαπανών και τη διάλυση των
πολεμικών οργανισμών όπως ΝΑΤΟ και Ευρωστρατού.

Η ελληνική πολιτεία έστειλε ένα μήνυμα με πολλούς αποδέκτες και καλεί τον σύντροφο Νίκο Αργυρίου
ξανά στο Εφετείο στις 21 Μαρτίου 2017 προκειμένου να ληφθεί η τελική απόφαση. Η κριτική και πολύ
περισσότερο η καταγγελία των ανωτέρων σε κάθε ιεραρχία, δεν θα γίνεται πλέον ανεκτή. Επιδιώκουν να
καταστείλουν το κίνημα μέσα και έξω από το στρατό ειδικά τώρα που θέλουν να καταστήσουν αυτό νέο
πεδίο κερδοφορίας με τους φαντάρους απλήρωτους εργάτες από την μία, ενώ εντείνεται ο εθνικιστικός
λόγος για να μπορέσουν να περάσουν την στράτευση στα 18 από την άλλη.
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Οι συλλογικότητες όμως του μαζικού κινήματος των εργαζομένων και της νεολαίας, έλαβαν το
μήνυμα. Ήδη, κάθε σωματείο εργαζομένων, κάθε φοιτητικός σύλλογος, κάθε συλλογικότητα γειτονιάς,
κάθε άνθρωπος που δεν υποτάσσεται στο μαύρο και βουβό μέλλον της καταπίεσης και της
εκμετάλλευσης, είναι μέλος της Επιτροπής Αλληλεγγύης Στρατευμένων. Και κάθε ένας από εμάς είναι και
θα είναι ένας αγωγός διεκδίκησης και διάδοσης των δικαιωμάτων των στρατευμένων, των εργαζομένων,
των ανέργων, της νεολαίας, και μεταναστών. Ούτε βήμα πίσω. Όλοι/Όλες την Τρίτη 21 Μαρτίου 2017
στο 7o Τριμελές Εφετείο.

Άμεση απόσυρση όλων των κατηγοριών. Καμιά ποινικοποίηση του κινήματος. Αυτή η
καταδίκη δεν πρέπει, και δεν πρόκειται, να περάσει.
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